9. () /I"EIJ:')
] S=a(la")+ (b-a)(I-b?)
§7 o mm (44 l=a:) = A0 L—/— e ab®
c
D 1-b*) R 2 3_13
(a1-p) Bibalsw ab* b-a’-b
@) bEERL ST an 3:R ¢ 513
~elblasbr b= £y ¥ <,
E 13 £ r N 2 23—
5 (ol ba) X §u>-—;a+5 = (b+Fa)(b-5a)

5@): dthzals a=t —ék At
04a<bor B o Flo o HWI3 RAIHP3,

Qa
fiey

4
i) V. ™

o \ e
U SA kY33 nia &= gha €2

1 e 2 3
R D DRI -t A EF-0F4 b = 90y e <
§')=(3B-3) b+

- -2 F+2[3 9+2]3
fomy \, " 2__ —_— r - +
gh) =0 7 30lz b= 59 = Fo b _.J/—;’mte'

)

p<bslo KB 770 300 0 1812 Fald327%3

b ofe—:;ﬁ { CR2 +1 _L I =
25

- qed3 ~ _ M .J‘Tn.l}
qes) | +l.6 = Hﬂ(ﬂ) A 232
9t A N A
= fJ%lT?
323
e 4 (9+2J3)
-3

P iy &y B'=3¢1m7 = 3003

Ma. b 4(9+l.‘733)= |

L A
IR

ol . e 1w PR
2o 207~ < 7 L OSEMLG TEY SK g MATRE



MWK 2018
2 G ;(x): -—;e—-

32

Al

o ) | ) (L
(elx-‘-()z

. eaﬂ\> o ei’a ?0)

(e 1-\

&5 )fm 3 éeﬂ(- ig’me‘ O<h| oc? JC(A) < ;C(L) A By En

)[0_9\‘} 3
e o AL
5(‘°5'r§)= 2093 = 3 = -———-313
< + |\ E © \ 2

Qo = Ye <o, §00) @3 fm 0 E BB x=Fy)

dx _ 2e7(243)

ady (elﬂ*()z

26" 3Y 2y Yy ( y Yy 3
‘S(j)“’gj‘ﬂ— =1 & M e =e 4| (e-u) 2eee?sy) = =h
ity ¥y f(,)=’5—f thilanlgd Y=lglzoxd. o

INEEEY)
373 [ ME
sz(z)dl =J 33('(3)43
| 0
[0gJ3
0303
o [35(3;‘{& T Jcldej >
2
[555 2e33
= [o,J-B 5([03.)‘;) - J‘D —GZT-PI—AB = (%)
= ) dt v ’0_’(05\]—3
Tk Wour. e?=1t ed<t T =e
' ' J ot - 3
3 ' T
i 2LAC l 3 2 \E
""‘5?25‘*7‘—' dt = R TTRLLES e g s
W L % ' T+( (13 0 'f"t-l
3 oy dt | t)l~J3
1327 pec bhzon T TstamBWA<E  gye B‘[R_HT
3 4~
- Ld
= 3 2 r ¥ N 2 R T
““‘hf;“ tal O+ | 'ma"l& ljr"w‘z(;-zh o
g

n

& 1
(k)= \“53 t 355 2(1—_(“, —3%?—]-_,34- 7 -z(ﬁ-u)




WPKF 2018 o

+ b o .
3 () Ah+f,—Av\= 2] + (s t) - (Z"W\ ) - 2“(26—l)+12W+3é - 3 (2“-2[+4V\+\z)
é-\.z AVH-L"AV\ I3 3'2"?'1'){7)4’\3.

GyalAne= 2" 1 oA 3= Ko |k il s adm p8la'E 30 = 2 i Cwvd 8)
Asi=2*t2"a 3= 21 [(med3) Ade= 29iv? = €7 2l ( wmed 2)
NG Lo LI, S SRR T P © Agee |2 g Vshss 2] ) (nlad 3 )

W &9. Ah+6 = 1A C\muo{?)/ﬁ"ﬁ\i')iod)?"' A:EAqEAIsf"'EO Gt'ff’;‘%'/i".
Chb Qu=18% f;?ay I3 O¢. Qu, Qie, - 2°, 200p = (x 33 +2 LAY
Qi.0ul. Gir, | Qigrt .~ 336 18]

(¢ B.=3'+l?=4 =06 (med 4)

Ba= 3%2 = M= | (wed 4)

Bs = 394- 3’= §4= 2 (wmoct 4 )

Ba=3% 4 =45z [ (wmed <)
Br=3"4¢%= 300 =

=50 (mn"\4) s

3
Biias Bl = BVM-& (n+4) - (3“+ h’) =

iy T Bus -Bn = 0 (mod4)
e Bnig = Bu (h\oo\4)
bi=at e fiInla " ns XTIt

201F = 4-f03+3+3 f'ms

11l
w
mn

B; = By = E Baairl E0 | (wmea 4)

Bd.u.,; = 34.“; o

((medt4)

m
o

b 84h3+?

ba=2 2R T na @it b4

3“(34-\)+ 12 his 48n 4+ {4 =4(Zo-3n+3v\+(2n+2l)



MWikF 208t e

9{ (0 gz.(h) = l{‘h)"‘l =‘1’_ll e
49(3\)“' [‘)(L(x)-l\= 11‘-\\—\\

{aby o TI7 2 yEARI -| TRBHLETI? G
AFo 53, T 2770 ) <0 o $€Qt

x 4 lzonr (&L
Tiad 5. va T7T o DL
5307 Y=5:00)0 g
07213 % o Fo= o) ' '

(X-r\)(xﬂ)s !

~9

o Y
=

w 315 69% 80223,
Hh=lax? f) =213 2=0avz fay=o zas. 0$5ous1EEL3
221 zoat2. Fo=x= 2% (1-1) T B L3
W n=kat= JRC)J A
6% xS Jia ottt 0<FOUSL, W2k ki ﬁrz)=f—ﬁ+12-’f"=2‘=3‘cf§é33.
loct feou-li3. 0ta€]E v -lffio-1€08 Sk,
2284 2 fg (xy=t=—f = (x-JE)x+ ) &b S,

{TaY

FasxsRars, (B)-B =- 1S falu-1 So EEEL.
x2ZJi oz, RG) -1 2028 k3
= 0<$a g
S R RO o IE)
)(2(7\)—\ = x-R CD(?R>
vhT sthiats ofxslor:  O0fl-Fre) ELAAEL
x2Fnre feala)= ox'- (Ru) 1] €AY E 520 2,
wr o &1 ZF9R i e Bre dThk,
oy =
=l
NS fr_ fatr) dn = ZEQ {u (23 dx (v Sl = $uta) 2230 futa) 13 MBEE2)
._T‘..‘

Z £ Z T T
S""" =£_n3(n-u(1)oﬂ)k = L l{h(l)"‘]"lx =2£) f—](.,-.(x) dx 22‘(01—)(:—.(%)(17« + 2§$‘]— wbuol 2

T
=2Jn-| -Sy ¢ 2 —Xz-i'V\d)L = =] = SPEn i
\ o . jm QIM Hes, 421 3)(%2]&'—7
=2 Jn-( - o 7 ,
2=t = Sa = MR £ Ja + SCa-0lna Aoy = —Sn+§h]71“§‘h,]n—| ¢ir:(

3
4
Swt Snec ™ ;(Mﬁ-nln-] + H-'l)



WikF 208

L
(1) T—(m=fu flodt -x T < X |0 - by
N ¢
; 2 -€ o + =
FC’\] = -§b0"l ~ e"+l : 3
Ft’a) /‘ s

FyzoxBiam e'=2 3nhs x=lg2atie
L 2ok H 3 Fo) a ik aha ol 4l

[}
Flo)= L&mdt-b =10
® 3 U 2 2o
-t
Foo = L*-"—‘etﬂ dt -x & f 537:0‘1 _x= |36 |,-r=-3€ +3-x
2

X
NN w A - _)( =0 see fa : = -2
T2 xl;.;o[ 3 +3-X) =-00 b I_’:Fon

’FF(’l)
MEY) Fera 75713 %0 §3127, b

xS0 nfc M Fo =0 t/53% Aokl /\
T;‘i‘z?l ;*EQt?ZECK)Dmgé}‘ﬂT _Y ' : |
a I\JZ B 5]
[ flrke=o RERIX B ok 1, iE 37 ST TRE, \

X
o G0 = [ foyde v
-3¢

Gr(m)= )((1) @,”(x)= W(ﬁ

S O L T (—',-ﬁ)yor:"ﬁ‘ 5 (—;()J/Zé.)aﬂki'fm(_. ArSeI=hn éh):‘@/q)

a x
Gl) - G&x) = f\ feesde -fo j(('t)dt 20

X<ORNYE, Z ' Vol
FIER (8.2) < 312 66y /7 $ixB0E K> FIENK] La.x] wRferr s FoRo
2% & Gl) - GO _ Lt aceeR
&~ N

TRET P393 Qhu<oky. Qe ?J.‘E?/:.’EE%L. bx<edy &) > Gl

&2 Hla) - Gx) <(—1,([,)(a_)g) f)"'ﬂ('/ﬁi- it N )
a x , L
§ {te1 dt -Kb {ttyde € fe)a) ARy o AT IdE. @

o}

G e . bl
X=0a0T2. La_)((t)dt_jo_)(mdt:o_ ;QL)(G_Q):b]f_"f;->'17~'g‘2(l?5‘23-_3?--.@

X £ N v =
AT g:)(tuott —g., fepde € §tb)(an) BRARY B2 X FATRR



WPKF 2018

(2) b Sxu< ot T8RRI
Gl Rzt o, +b 7615 B <X <o A TLT.
@) n=face h Sxp<ar brtoe {22313,

I3
et ko> o @ L J(ft)olt -2k >0 © A -2 DO
y 5 GG < GR) & xp, < o

Rt | bl <xe<agl < al AracyR o
G k) Rionant bg2<ra<a miRI Lo,

e

& a Xt
G~ w1 = goﬁﬁdt —fo fﬁ) dt gf[L)(q"zh—l)
a )(n-:-l 2 15
= f(b)“,,fmdt -fo Feu elf} oy -famal S s Foy (ot
Xn X ol BIF S |adxaDol- TAY
o< a-x.< f(b)h—l(a.-b)
() 5

{0 12 ijﬂl:ﬂ*}?3 a2l §b) < ](([uja) = = |l s

24 (
litn {(LJM-((OVL\) = | Lo 1324 ISVY & B} )':’u:(o.—z..)-—-o 3

N w

x’)z l'.v-.Xh-: a‘bv’j‘: ,‘,\_f_‘__

Nw



